

高瞻遠矚
續創輝煌



onepeking

旭日集團
GLORIOUS SUN GROUP

世紀示愛日 「12」婚圓滿

696對新人註冊 迫爆婚姻登記處

香港文匯報訊（記者 陳錦燕）中國人結婚講意頭，專揀良辰吉日。2012年12月12日，因以3組相同數字，排列成有趣整齊的「121212」，若以普通話，諧音為「要愛、要愛、要愛」，故早被網民認定為「世紀示愛日」。本港昨日共有696對準新人就選擇這含特別意義的日子註冊結婚，有新人表示，「12」代表圓滿，取其好意頭，祝願婚姻美滿。亦有新人指這個吉日甚為「搶手」，在半年前已開始籌劃，昨日先註冊，再安排於2014年3月1日擺酒設宴，取其「愛你一生一世」等意，延續愛的承諾。



■在太平山頂慶祝「121212」的新婚夫妻。圖為他們在交換結婚戒指後擁吻。
■「12」代表圓滿，寓意婚姻美滿完美，一對新人楊生楊太表示，望在特別的日子裡留下永恆的紀念。 香港文匯報記者梁祖聰 攝

——對一對的新娘及親友，昨日「迫爆」本港多個婚姻登記處，其中，選擇由婚禮監禮人證婚，然後到金鐘紅棉路拍照的葉先生葉太太，於中午12時正式告別單身，結束10年愛情長跑，造就了「4對12」的創舉。葉先生表示，為在吉日註冊，準新娘則於半年來一直悉心籌備。

2014再擺酒愛「一生一世」

葉先生笑稱，女友自2009年9月9日起，已向他展開「逼婚」攻勢，而2012年12月12日是本世紀最後一個年月日相同的日子，「避無可避了，只好結婚吧。」說罷，葉太故作生氣，瞥了夫婿一眼，兩人調皮可愛的互動引得在場人士哄笑不已，場面溫馨浪漫。葉先生表示，為續愛的承諾，他們將於2014年3月1日擺酒，取其「愛你一生一世」。

馮先生馮太太亦於昨日中午12時15分在紅棉路婚姻登記處完成註冊，攜手邁進人生新階段。面對特別意義的婚禮，馮太表示，雖緊張但覺幸福滿瀉。她說，知道吉

日多人爭，遂早於3個月前已上網預約，但註冊當日仍擔心多人結婚，會造成塞車阻礙吉時，幸可順利完成婚禮。另一對新人楊先生楊太太表示，希望在特別的日子裡留下永恆的紀念，而「12」代表圓滿，寓意婚姻美滿完美。楊先生向太太承諾：「我會愛你一生一世」，太太報以情深一吻，濃濃的甜蜜愛意。

「20130104」下個結婚吉日

每逢年月日相同的日子，多屬好意頭的吉日，包括寓意「長長久久」的2009年9月9日，代表「十全十美」的2010年10月10日，表示「一心一意」的2011年11月11日，以及昨日諧音「要愛」的2012年12月12日。根據入境處統計，昨日在各婚姻登記處、特許禮拜場所或經婚禮監禮人舉行婚禮的共有696對準新人，雖未及去年11月11日1,002人的登記情況火爆，但亦掀起結婚熱潮，在各婚姻登記處舉行婚禮的預約登記名額，早在3個月前已用罄。另外，下一個結婚吉日2013年1月4日，因有「愛你一生一世」的諧音，預料其火爆程度將會更甚。

商場5呎情書寫綿綿情話

香港文匯報訊（記者 王維寶）百物騰貴令市民消費更加理性，各大商場都希望出招吸引人流。有商場就在昨天「世紀示愛日」以愛為主題舉辦不同的活動，請來多對準新人，在眾人的見證下對另一半立誓盟。市民亦可以在現場的情書上，向心愛人寫下甜蜜愛意。

新鴻基地產旗艦商場apm在昨天「世紀示愛日」請來12對情侶，講述12個不一樣的愛情故事，他們合力執筆完成5呎巨型情書之窯心作品，一字一句的綿綿情話，令愛侶分外心甜。同場亦設有情書告白區，讓市民親手向戀人寫出甜蜜愛意。又向市民派發心形氣球，鼓勵全港市民多關心愛侶以至家人朋友，傳頌愛心遍布每個角落。

籌辦甜蜜情人購物團吸深客

新鴻基地產代理有限公司租務總經理馮秀炎表示，新一代結婚都愛挑選容易記和特別的日子，繼2011年11月11日後，2012年12月12日亦是結婚示愛的大好日子，所以舉辦主題活動配合。此外，又特別籌辦2團「1212甜蜜情人旅客購物團」，約100名來自深圳的旅客前來商場消費，預計旅客人均消費約5千元至1萬元，可為商場額外帶來50萬元的消費額，商場人流生意均可較去年有雙位數字升幅。

兩性專家分析「10宗罪」

另外，新太陽廣場請來兩性關係顧問黃浩然發布男女配對新趨勢，分析港男港女常見「10宗罪」，又傳授社交技巧，讓單身人士可以在聖誕前席盡快可以一雙一對同度佳節。黃浩然表示，首3個最愛歡迎男士職業為醫生、公務員及老闆，而女士職業則為教師、護士及空姐。可見男士在考慮女士外表之餘，選擇的因素都相當傳統，希望女性是賢內助，而男性則需要有能力「擔起頭家」。



■新太陽廣場請來6對準新人，在眾人的見證下對另一半立誓盟。 香港文匯報記者王維寶 攝

兩貴人星高照 玄學家析吉日

香港文匯報訊（記者 王維寶）2012年12月12日為被視為「世紀示愛日」，玄學家區仲德表示，這天有月德和合人兩粒貴人星高照，是良辰吉日，適宜在訂婚和結婚，而且亦比較容易白頭到老。這天亦適合安床，並更有利添丁。

有指2012年12月21日將是世界末日，區仲德指這天的八字日課是壬辰年、壬子月、丙辰日。當中壬、辰、子都屬水，而丙屬火，水火相沖的情況下，當天萬事不宜，而且比較容易有天災人禍，市民可以去捐血，擋下血光之災。